

Corrigendum

Corrigendum to “Current Status of Sodium Bicarbonate in Coronary Angiography: An Updated Comprehensive Meta-Analysis and Systematic Review”

Sadeq Ali-Hasan-Al-Saegh ¹, **Seyed Jalil Mirhosseini**¹, **Elham Rahimizadeh**¹,
Zahra Ghodratipour¹, **Zahra Sarrafan-Chaharsoughi**¹, **Ali Mohammad Dehghan**¹,
Mohammad Reza Lotfaliani¹, **Mohammad Rezaeisadrabadi**¹, **Elham Kayvanpour**²,
Farbod Sedaghat-Hamedani², **Mohamed Zeriouh**³, **Alexander Weymann**³,
Anton Sabashnikov ³, and **Aron-Frederik Popov**³

¹Cardiovascular Research Center, Shahid Sadoughi University of Medical Sciences, Yazd, Iran

²Department of Medicine III, University of Heidelberg, Heidelberg, Germany

³Department of Cardiothoracic Transplantation and Mechanical Circulatory Support, Royal Brompton & Harefield NHS Foundation Trust, London, UK

Correspondence should be addressed to Sadeq Ali-Hasan-Al-Saegh; s.alihassan.cardiosurg@gmail.com

Received 27 June 2017; Accepted 16 August 2017; Published 8 January 2018

Copyright © 2018 Sadeq Ali-Hasan-Al-Saegh et al. This is an open access article distributed under the Creative Commons Attribution License, which permits unrestricted use, distribution, and reproduction in any medium, provided the original work is properly cited.

In the article titled “Current Status of Sodium Bicarbonate in Coronary Angiography: An Updated Comprehensive Meta-Analysis and Systematic Review” [1], the name of the first author was given incorrectly as Sadeq Ali-Hassan-Sayegh. The author’s name should have been written as Sadeq Ali-Hasan-Al-Saegh. The revised authors’ list is shown above. The published spelling was the Persian transliteration, whereas the corrected spelling is the Arabic transliteration.

References

- [1] S. Ali-Hassan-Sayegh, S. J. Mirhosseini, E. Rahimizadeh et al., “Current status of sodium bicarbonate in coronary angiography: an updated comprehensive meta-analysis and systematic review,” *Cardiology Research and Practice*, vol. 2015, Article ID 690308, 16 pages, 2015.

